
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» 

спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» 

галузі знань 27 «Транспорт» 

 
Рецензована освітньо-професійна програма «Організація перевезень і 

управління на транспорті (повітряному)» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти розроблена робочою групою кафедри Організації авіаційних перевезень 

Національного авіаційного університету після консультацій з викладачами та 

потенційними роботодавцями. Обсяг ОПП складає 90 кредитів та передбачає 

вивчення професійно-орієнтованих дисциплін, проходження переддипломної 

практики на провідних транспортних підприємствах, вільне володіння іноземною 

мовою. 

Метою освітньої-професійної програми «Організація перевезень і управління 

на транспорті (повітряному)» є у підготовці висококваліфікованих фахівців, 

здатних розв’язувати складні комплексні задачі та проблеми транспортної галузі у 

сфері професійної діяльності функціонування авіаційних транспортних систем і 

технологій та під час навчання, що передбачає проведення досліджень та пошук 

інновацій з урахуванням невизначеності умов та вимог. 

Особливістю програми є використання авторських розробок викладачів, 

різних методик оптимізації транспортних процесів, сучасних інформаційних 

технологій (LINDO, MATLAB, AMADEUS тощо). Програма сприяє формуванню 

професійних компетенцій за міжнародними стандартами ІАТА та ІКАО. 

Вважаємо, що освітньо-професійна програма відповідає підготовці фахівця 

освітньої кваліфікації магістр з транспортних технологій (на повітряному 

транспорті) й сприяє забезпеченню відповідності результатів навчання запитам 

потенційних роботодавців. 

Підприємство «ТОВ «KYHW» підтримує освітньо-професійну програму 

підготовки магістрів «Організація перевезень і управління на транспорті 

(повітряному)». 
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